

<b>Datum</b>	21.06.2016	<b>Trajanje</b>	2,8 min	<b>Povzetek</b>	Do danes so pri nas na novo odkrili že več kot 40 okuženih z virusom HIV, kar je toliko, kot jih sicer odkrijejo v celem letu. Nam znova grozi epidemija? Na Infekcijski kliniki so povedali, da lahko velik del krivde pripišemo aplikacijam na mobilnih telefonih, ki jih vse več mladih uporablja za to, da se na hitro dogovorijo za spolni odnos.
<b>Medij</b>	TV Kanal A				
<b>Naslov</b>	Porast okuženih s HIV				
<b>Avtor</b>	Jasmina Štorman				

Trajanje: 2,8 min  
Oddaja: Svet  
Žanr: poročilo  
Termin: 18.00

---

GREGOR TREBUŠAK, voditelj: Iz zdravstva pa prihaja še en znak za alarm. Do danes so pri nas na novo odkrili že več kot 40 okuženih z virusom HIV, kar je toliko kot jih sicer odkrijejo v enem letu. Nam znova grozi epidemija? No, kot so pojasnili Jasmini Štorman povedali na Infekcijski kliniki, kjer ljudje testirajo in potem tudi zdravijo, lahko velik del krivde pripišemo kar aplikacijam na mobilnih telefonih, ki jih vse več mladih uporablja zato, da se na hitro dogovorijo za spolni odnos. A kar je hitro in enostavno, ni nujno tudi varno.

JASMINA ŠTORMAN, novinarka: Redko kdo upa javno priznati, da je okužen z virusom HIV. Za Scotta Frieda je bil usoden prvi spolni odnos brez kondoma.

SCOTT FRIED: Okužil me je moški, ki je vedel, da je okužen z virusom, ko mi je dal svojo številko na papirnatem listku. Ko ti je leta 1997 dal nekdo listek s številko, je bilo to naše družbeno omrežje.

JASMINA ŠTORMAN, novinarka: Socialno omrežje je 20 let za tem vse prej kot en košček papirja, možnosti za spolni odnos je veliko več in s tem tudi tveganje za spolne bolezni.

TOMAŽ VOVKO, Infekcijska klinika: Bil je letos en primer, ene okužbe, kjer je šlo za okužbo z večimi virusi hkrati in še dodatno z gonorejo, tako, da smo zabeležili mislim, da hkrati pet spolno prenosljivih okužb.

JASMINA ŠTORMAN, novinarka: Ni nujno, da se je moški z vsemi okužil z enim samim odnosom, pove Tomaž Vovko iz Infekcijske klinike.

TOMAŽ VOVKO, Infekcijska klinika: Ve, da je bila neka zabava, do so imeli nezaščitene odnose, bilo je tam več oseb.

JASMINA ŠTORMAN, novinarka: Ne le, da odkrijejo vse več okužb s sifilisom in gonorejo, huje je, da je vedno več tudi okužb z virusom HIV.

TOMAŽ VOVKO, Infekcijska klinika: Lansko leto prijavljenih 48 okužb, letos pa do včeraj 43 novih okužb, kar vsekakor napoveduje, da bomo daleč presegli maksimalno število novo okuženih ljudi v Sloveniji.

JASMINA ŠTORMAN, novinarka: A niso krive samo aplikacije, pravi Miha Lobnik problem je, ker spolnost ni varna.

MIHA LOBNIK, vodja projekta Odziv na HIV: Mlajše generacije se ne spomnijo teh strahov, pravzaprav umiranja od aidsa v začetku 90.

JASMINA ŠTORMAN, novinarka: Zato jih tudi strah ni več, posledica pa:

TOMAŽ VOVKO, Infekcijska klinika: Da se je v zadnjih letih pač povečala želja, da se ima spolne odnose brez kondoma.

JASMINA ŠTORMAN, novinarka: A virus HIV ni preteklost. Lobnik, ki vodi tudi projekt Odziv na HIV našteva:

MIHA LOBNIK, vodja projekta Odziv na HIV: Moramo imeti testiranje, ki je dostopno. Morali bi začeti uvajati PReP.

JASMINA ŠTORMAN, novinarka: Preventivna zdravila torej, ki preprečijo, da bi se oseba sploh okužila. V Franciji se jih da dobiti brezplačno na recept, v Sloveniji jih je treba plačati.

TOMAŽ VOVKO, Infekcijska klinika: Stane po moje 450 evrov tam nekje na mesec, če bi vsak dan jemal.

JASMINA ŠTORMAN, novinarka: A najpomembnejša in ključna je varna spolnost.